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Sessão Ordinária de 28/08/2025

PROJETO DE LEI N.º 173/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

ISABELA PEREIRA DE SOUZA NASCIMENTO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 174/2025-PL
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À EDUARDA GECINA MENDES DE LIMA, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 175/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO SR. DIOMAR TADEU DANTAS DE FARIAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 176/2025-PL
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À SÍLVIA MARIA DE ALBUQUERQUE MONTEIRO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 177/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 CONCEDE A COMENDA “EMPRESÁRIO VICENTE MARTINS 

DA NÓBREGA” AO COMERCIANTE E EMPRESÁRIO 
ANTÔNIO DE ARAÚJO AMORIM (TOINHO DA ELETRO 
LASER), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 28/08/2025

REQUERIMENTO N.º 1389/2025, de 21 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
INSTALAÇÃO DE UM COLETOR DE LIXO NA RUA ANTÔNIO TORRES - 
BAIRRO MONTE CASTELO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Serviços Públicos 
para que seja realizada a instalação de um coletor de lixo (lixeira pública) na Rua 
Antônio Torres, no bairro Monte Castelo. 

REQUERIMENTO N.º 1390/2025, de 21 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE CAMPOS DE PELADA NOS 
BAIRROS DE PATOS. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício ao excelentíssimo senhor Prefeito 
do Município de Patos, bem como à Secretaria de Ìnfraestrutura e à Secretaria de 
Esportes, solicitando a construção de campos de pelada nos bairros desta cidade.

REQUERIMENTO N.º 1391/2025, de 21 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA MANOEL MEDEIROS, LOCALIZADA 
NO BAIRRO JARDIM LACERDA, EM PATOS-PB. 

Senhora Presidente:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de  Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando serviços de recuperação asfáltica (operação tapa-buracos) na 
Rua Manoel Medeiros, no bairro Jardim Lacerda. 

REQUERIMENTO N.º 1392/2025, de 21 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA 
A REALIZAÇÃO DO SERVIÇO DE REPARO E MANUTENÇÃO DA 
PAVIMENTAÇÃ NA RUA JOÃO ODORICO, BAIRRO BIVAR OLINTO. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando o conserto dos buracos existentes na Rua João Odorico, 
bairro Bivar Olinto. 

REQUERIMENTO N.º 1393/2025, de 21 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA O 
CONSERTO DE BURACOS NA RUA ALEXANDRE DE CARVALHO, BAIRRO 
BELO HORIZONTE. 

Senhora Presidenta:

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de  Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria de Infraestrutura 
para que seja realizado o conserto dos buracos existentes na Rua Alexandre de 
Carvalho, situada no bairro Belo Horizonte. 

REQUERIMENTO N.º 1395/2025, de 26 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO Dr. RAFAEL NÓBREGA, 
MÉDICO ATUANTE EM PATOS-PB, PELA CONQUISTA DE MAIS UMA 
ESPECIALIDADE, AGORA EM MEDICINA DO EXERCÍCIO E DO ESPORTE. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental e após consulta ao Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito a Vossa Excelência o envio de ofício ao senhor Dr. Rafael Nóbrega, pela 
conquista de mais uma especialidade, agora em Medicina do Exercício e do Esporte, 
devidamente reconhecida pelo Conselho Federal de Medicina e pela Sociedade 
Brasileira de Medicina do Exercício e do Esporte.   
REQUERIMENTO N.º 1396/2025, de 26 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMENTO DA 
PROFESSORA ANA GLÍCIA, OCORRIDO NESTE DIA 26 DE AGOSTO 
NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE, EM DEORRÊNCIA DE AVC 
HEMORRÁGICO. 

Senhora Presidenta,

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero 
Pesar pelo falecimento da professora Ana Glícia, ocorrido na madrugada desta terça-
feira, dia 26 de agosto de 2025, na cidade de Campina Grande, em decorrência de um 
AVC hemorrágico. 
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REQUERIMENTO N.º 1397/2025, de 26 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA À DIREÇÃO DO COMPLEXO HOSPITALAR 
REGIONAL DE PATOS E À SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DA 
PARAÍBA A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE TRATAMENTO DE DOR 
ONCOLÓGICA NO HOSPITAL DO BEM - UNIDADE DE ONCOLOGIA DE 
PATOS-PB. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
requeiro a Vossa Excelência que seja encaminhado ofício à Direção do Complexo 
Hospitalar  de Patos e à Direção do Complexo Hospitalar Regional de Patos e à 
Secretaria de Estado da Saúde da Paraíba, requerendo a implantação do Serviço de 
Tratamento de Dor Oncológica do Bem - Hospital de Câncer de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1398/2025, de 26 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas

A S S U N T O: SOLICITA DA CÂMARA DE VEREADORES DE PATOS, 
SENHOREAS(AS) VEREADORES(AS), QUE SE DISPONHA A OFERECER 
UMA MOÇÃO DE VOTO DE APLAUSOS AO 2º SARGENTO ULIZETTO 
OLIVEIRA DA SILVA NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental e após a devida consulta ao Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja encaminhado ofício aos nobres pares desta Casa Legislativa, 
no sentido de que seja promovida ação institucional para a concessão de Moção de 
Aplausos ao 2º Sargento Ulizetto Oliveira da Silva, do Corpo de Bombeiros Militar 
de Patos, como forma de profundo reconhecimento, respeito e gratidão pelo ato de 
bravura prestado em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 1399/2025, de 26 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Maykon Roberto Minervino

A S S U N T O: REQUER ATO DE BRAVURA AOS POLICIAIS MILITARES: 
3º SGT. PAULO CÉSAR DA SILVA ALMEIDA (MATRÍCULA: 522572-8) CB. 
EDVAR DE SOUSA CARNEIRO (MATRÍCULA: 526832-0) CB. EWERTON 
FERNANDES MONTEIRO (MATRÍCULA: 528815-1). 

	 Na Forma Regimental, e após consultado o Plenário, venho requerer 
a concessão do ATO DE BRAVURA AOS POLICIAIS MILITARES: 3º SGT. 
PAULO CÉSAR DA SILVA ALMEIDA (MATRÍCULA: 522572-8) CB. EDVAR DE 
SOUSA CARNEIRO (MATRÍCULA: 526832-0) CB. EWERTON FERNANDES 
MONTEIRO (MATRÍCULA: 528815-1).

REQUERIMENTO N.º 1400/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO PESAR PELO FALECIMNTO 
PREMATURO DO JOVEM ANDERSON DEMETRIUS, OCORRIDO 
RECENTEMENTE EM NOSSA CIDADE DE PATOS. 

Sra. Presidenta,

	 Na Forma Regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja enaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar 
pelo falecimento prematuro do jovem Anderson Demetrius, ocorrido recentemente em 
nossa cidade de Patos. 

REQUERIMENTO N.º 1401/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS, A 
IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA (REDUTOR DE VELOCIDADE) 
NA RUA ALUISIO LIMA, SN, BAIRRO SALGADINHO, CEP 58.706-592, 
EM NOSSA CIDADE. 

Excelentíssima Senhora Presidenta,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo plenário, que seja enviado este requerimento ao Superintendente da STTRANS, 
solicitando a implantação de uma lombada (redutor de velocidade) na Rua Aluisio 
Lima, sn, Bairro Salgadinho, Cep 58.706-592.

REQUERIMENTO N.º 1402/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 
E À SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE A IMPLANTAÇÃO 
DO PROGRAMA “NOVOS OLHARES” PARA ATENDIMENTO 
OFTALMOLÓGICO DOS ALUNOS DA EJA – EDUCAÇÃO DE JOVENS 
E ADULTOS. 

Excelentíssima Senhora Presidenta,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo plenário, que seja enviado este REQUERIMENTO à Secretaria Municipal de 
Educação e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a criação e implantação 
do Programa “Novos Olhares”, com o objetivo de oferecer avaliação oftalmológica 
e distribuição gratuita de óculos para os estudantes matriculados na modalidade de 
Educação de Jovens e Adultos (EJA) da rede pública municipal.

REQUERIMENTO N.º 1403/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO NABOR WANDERLEY, A 
CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NO BAIRRO SAPATEIROS, EM NOSSA 
CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidenta,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo plenário, que seja encaminhado este requerimento ao Prefeito Nabor Wanderley, 
solicitando a construção de uma praça no Bairro Sapateiros, em nossa cidade.

REQUERIMENTO N.º 1404/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: REQUER REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA 
PARA DEBATER O FENÔMENO DA ADULTIZAÇÃO INFANTIL 
E SEUS IMPACTOS NO DESENVOLVIMENTO DE CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES.

Excelentíssima Senhora Presidenta,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo plenário, que seja agendada uma audiência pública, no âmbito desta Casa 
Legislativa, com o objetivo de discutir o tema “Adultização Infantil: Riscos, Causas 
e Estratégias de Prevenção”, em data a ser definida no mês de setembro, com ampla 
divulgação e participação do Conselho Tutelar, Ministério Público da Paraíba, 
Defensoria Pública, CREAS, Secretarias Municipais de Educação, Assistência Social 
e Saúde, além de representantes da sociedade civil organizada, universidades e 
especialistas no tema.

REQUERIMENTO N.º 1405/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR PREFEITO DO 
MUNICÍPIO DE PATOS, NABOR WANDERLEY, QUE SEJA REALIZADA 
UMA CORRIDA DE RUA NO MÊS DE OUTUBRO DE 2025, COMO PARTE 
DAS COMEMORAÇÕES OFICIAIS DO ANIVERSÁRIO DA CIDADE DE 
PATOS/PB.

Excelentíssima Senhora Presidenta,

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação 
pelo plenário, que seja enviado este REQUERIMENTO ao Prefeito Nabor Wanderley, 
sugerindo à administração municipal a inclusão de uma Corrida de Rua na programação 
das festividades alusivas ao aniversário da cidade, celebrado no mês de outubro.

REQUERIMENTO N.º 1406/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO COSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE MARIA SOCORRO VILAR, FATO OCORRIDO NO 
DIA 25 DE AGOSTO DE 2025.

	 MARIA SOCORRO VILAR, é com profundo pesar que registramos 
o falecimento de Dona Socorro, deixando uma lacuna imensurável entre 
familiares, amigos e toda a comunidade que teve o privilégio de conhecê-la. 
	 Dona Socorro foi uma mulher de caráter íntegro, dedicada à família e ao 
bem-estar do próximo, esposa do já falecido Ivanildo Vilar, da Brasil Gás, sua trajetória 
foi marcada por valores como generosidade, respeito e compromisso com a justiça e 
a solidariedade. Sua presença será sempre lembrada com carinho e gratidão por todos 
que tiveram o privilégio de partilhar da sua convivência.
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REQUERIMENTO N.º 1407/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO A SRA. CÉLIA DALVA DE 
ARAÚJO MARTINS.

	 Célia Dalva de Araújo Martins, que aos 70 anos carrega quase 40 anos 
de serviço exemplar como técnica de enfermagem, sendo referência no Hospital 
Infantil Noaldo Leite, em Patos. Sua história começa muito antes da técnica, dos 
jalecos e dos plantões. Em março de 1987, aos 33 anos, viúva desde 1979 e mãe de 
três meninas pequenas — a mais velha com apenas cinco anos — Célia iniciou sua 
caminhada profissional. Com coragem e necessidade, deixava as filhas com os sogros 
e saía para trabalhar. A carência de profissionais na época e seu talento natural para 
cuidar abriram-lhe as portas. Começou até mesmo na copa do hospital, mas foi ali, 
observando o trabalho de profissionais como Dona de Célia Teixeira, que descobriu 
sua verdadeira vocação. Fez o curso de Atendente de Enfermagem pelo SENAI, depois 
tornou-se Técnica de Enfermagem em Patos. Mesmo tendo trabalhado em outros 
setores e clínicas, foi no Hospital Infantil que encontrou sua missão de alma — e como 
ela mesma diz com o coração cheio: “Prefiro estar no hospital do que em casa. Aqui 
é a minha segunda casa.” Trabalhar com crianças, no entanto, exige muito mais do 
que amor. Exige conhecimento, precisão e um cuidado redobrado. Como ela mesma 
explica: “Na pediatria tudo é calculado conforme peso e idade. Cada detalhe conta. 
Não se pode fazer de qualquer jeito.” Essa complexidade exige olhos atentos e mãos 
seguras. E isso ela tem de sobra. De 1987 a 2001, trabalhou sem vínculo formal, sem 
direitos trabalhistas. Não havia décimo terceiro, férias ou insalubridade — apenas a 
missão de cuidar. Em 2001, finalmente veio o direito à Previdência Social, e com ele, 
um reconhecimento mínimo pelo tanto que já havia feito.

REQUERIMENTO N.º 1408/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA 
SENHORA JOSEFA GOMES DA NÓBREGA (DONA ZEFINHA). 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário desta Casa Legislativa, 
requer a aprovação de Voto de Pesar pelo falecimento da senhora Josefa Gomes da 
Nóbrega, ocorrido no dia 27/08/2025. 

REQUERIMENTO N.º 1409/2025, de 27 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: SOLICITA AO PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PATOS/
PB, SR. NABOR WANDERLEY, A REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL – CMDRS 
DE PATOS/PB, PROMOVENDO A CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE 
DESENVOLVIMENTO RURAL SUSTENTÁVEL – FMDRS, COM DOTAÇÕES 
PARA ESTE FIM, DE MODO QUE REVOQUE A LEI MUNICIPAL Nº 
5.611/2021 DE 01 DE SETEMBRO DE 2021. 

	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário, requeiro a 
Vossa Excelência, por meio de ofício apelo ao Prefeito Constitucional, Nabor 
Wanderley, a reestruturação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural 
Sustentável – CMDRS de Patos/PB, promovendo a criação do Fundo Municipal de 
Desenvolvimento Rural Sustentável – FMDRS, com dotações para este fim, de modo 
que revogue a Lei Municipal Nº 5.611/2021 de 01 de setembro de 2021.

REQUERIMENTO N.º 1410/2025, de 28 de agosto de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Lira Souza

A S S U N T O: VOTOS DE APLAUSOS A UNIDADE DE SERVIÇO DE 
RECUPERAÇÃO, ÁLCOOLICOS ANÔNIMOS, DO GRUPO ESPINHARAS, 
PELO EXCELENTE DESEMPENHO E PRESTABILIDADE DE SUAS 
ATIVIDDES NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB E REGIÃO. 

	 Na forma regimental, e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa 
Excelência que seja enviado, por meio de ofício, VOTOS DE APLAUSOS à 
Unidade de Serviço de Recuperação, Alcóolicos Anônimos do Grupo Espinharas, 
pelo excelente desempenho e prestabilidade de suas atividades no município de 
Patos-PB e Região do Alto Sertão Paraibano. 

REQUERIMENTO N.º 1411/2025, de 28 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NA RUA 
TENENTE PEDRO DO CARMO, BAIRRO VILA TEIMOSA, EM FRENTE A 
RESIDÊNCIA DA Sra. WANDERLEIA. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando a realização de operação de tapa-buracos na Rua Tenente 
Pedro do Carmo, bairro Vila Teimosa, especificamente em frente a residência da Sra. 
Wanderleia. 

REQUERIMENTO N.º 1412/2025, de 28 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER A INSTALAÇÃO DE COLETOR DE RESÍDUOS 
SÓLIDOS NA RUA WANDY ALVES, BAIRRO SETE CASAS, PRÓXIMO AO 
ATACADÃO. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Serviços Públicos solicitando a instalação de um coletor de resíduos sólidos na Rua 
Wandy Alves, bairro Sete Casas, nas proximidades do Atacadão. 

REQUERIMENTO N.º 1413/2025, de 28 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER AO DNIT A FISCALIZAÇÃO DE TERRENO 
LOCALIZADO PRÓXIMO À PRAÇA FRANCISCO GUEDES, NA SEGUNDA 
ENTRADA DO BAIRRO BIVAR OLINTO, UTILIZADO PARA DESCARTE 
IRREGULAR DE LIXO E ENTULHOS. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício ao Departamento Nacional de 
Infraestrutura de Transporte (DNIT), solicitando fiscalização em terreno localizado 
próximo a Praça Francisco Guedes, na segunda entrada do bairro Bivar Olinto, que 
está sendo utilizado para descarte irregular de lixo e entulhos. 

REQUERIMENTO N.º 1414/2025, de 28 de agosto de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER OPERAÇÃO DE TAPA-BURACOS NA RUA 
PROJETADA, BAIRRO VILA TEIMOSA, EM FRENTE A BORRACHARIA DO 
BARBUDO. 

Senhora Presidente,

	 Na forma regimental, ouvido Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de 
Infraestrutura solicitando a realização de operação de tapa-buracos na Rua Projetada, 
bairro Vila Teimosa, especificamente em frente a Borracharia do Barbudo. 

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 28/08/2025

PROJETO DE LEI N.º 23/2025-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DENOMINA DE ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL NIVALDO DE QUEIROZ SÁTIRO, 
LOCALIZADA NO LOTEAMENTO BAIRRO DOS ESTADOS, 
QUADRA 89, LOTE ÚNICO - EQUIPAMENTO COMUNITÁRIO 
04, RUA GOIÁS, S/N, BAIRRO DOS ESTADOS - PATOS-PB, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 36/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	 DENOMINA DE ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO 

FUNDAMENTAL DEPUTADO MÚCIO SÁTYRO, LOCALIZADA 
NA RUA OTÍLIO DE SOUZA, BAIRRO MATERNIDADE - 
PATOS-PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 37/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA:	ALTERA A REDAÇÃO DO PARÁGRAFO 2º E CRIA O 

PARÁGRAFO 5º DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL N.º 3.726, 
DE 20 DE NOVEMBRO DE 2008, QUE CRIOU O FUNDO 
MUNICIPAL DE CULTURA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Matéria aprovada.
 
PROJETO DE LEI N.º 92/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE 

ACOMPANHAMENTO A FAMÍLIAS COM CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES EM SITUAÇÃO DE ACOLHIMENTO 
INSTITUCIONAL NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 134/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À 

SENHORA MARIA NOÊMIA ALVES DE OLIVEIRA BENÍCIO, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.



DIÁRIO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE PATOS - Sexta-feira, 29 de agosto de 2025.PÁGINA 4
PROJETO DE LEI N.º 135/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE 

AO MONSENHOR PADRE JOÃO SATURNINO DE OLIVEIRA, 
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 156/2025-PL
Autoria: Vereador João Batista de Sousa Júnior
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO PATOENSE AO 

DR. FERNANDO TADEU VIEIRA JUCÁ JÚNIOR, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 158/2025-PL
Autoria: Vereador Francisco Simões de Lucena
EMENTA:	 CONSIDERA PATRIMÔNIO CULTURAL E IMATERIAL A 

TRADICIONAL FESTA DA GALINHA DE CAPOEIRA DO 
DISTRITO DE SANTA GERTRUDES, MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PR OVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria aprovada.

PROJETO DE LEI N.º 165/2025-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 INSTITUI A SEMANA DE CONSCIENTIZAÇÃO DO LUTO 

PARENTAL NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Matéria não apreciada. Ausência da autora.

PROJETO DE LEI N.º 171/2025-PL
Autoria: Vereador Rafael Gomes Dantas
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO 

MUNICÍPIO DE PATOS, ESTADO DA PARAÍBA, AO 
ILUSTRÍSSIMO SENHOR SÍLVIO HELANO GIRÃO DE 
ARAÚJO. 

Resultado: Matéria aprovada.

VEREADORES LEGISLATURA 2025 - 2028

Brenna Victória Leonardo Ferreira Nóbrega
Cícera Bezerra Leite Batista (Suplente em exercício)

David Carneiro Maia
Decilânio Cândido da Silva

Emanuel Rodrigues de Araújo
Francisco de Sales Mendes Júnior (Afastado)

Francisco Simões de Lucena (Suplente em exercício)
João Batista de Souza Júnior

Jonatas Kaiky de Oliveira Santana
José Ítalo Gomes Candido
Josmá Oliveira da Nóbrega
Maikon Roberto Minervino

Maria de Fátima Medeiros de Mária
Marilúcia de Lira Souza

Marco César Sousa Siqueira
Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

Rafael Gomes Dantas
Valtide Paulino Santos

Willami Alves de Lucena (Afastado)


